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PARTIE THEORIQUE (6 pts):

Exercice N° 1: (2,5 pts)

=»» Devinez les termes de la gri le suivante :
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HORIZONTAL UERTICAL
1. C’est un logiciel de traitement de tableaux. 4. C’est I’intersection d’une ligne et d’une colonne.
2. C’est un ensemble de lignes et de 5. Page Excel.
colonnes.

3. C’est un ensemble de feuilles.
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Exercice N° 2 : (2,5 pts)

=>>Ense s n su eg phiquesuiv ne,compée ep g pheci-dessous:
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Leno dudocu entouvert €St ..........covveiviiiniiiieiiiiiieieiieeaeannnn. .Ce dernier est
co poséde ..................n feuilles.
La feuille active est ...........coeeviiiiiiiiinn.n. L’intersection d’une ligne et d’une colonne
CONSEItUC UNC ...ovvvieiiiii e dont celle active est ...............ccoeennnn.. .

Exercice N° 3 : (1 pts)

~ #=#¥*Comp ¢ée esph sessuiv nes:

v’ Tout calcul co  ence obligatoire ent par le signe .....................

v" Pour valider un calcul, il faut o ig oi emen appuyer sur la touche

Exercice N° 4: (1 pts)

=»=» Remp ce esexp essionssuiv nesp desexp essions équiv en es :

1- =(B1+B2+B3+B4)/4
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PARTIE PRATIQUE (14 pts) :

1) Lance e gice Mc os ft Exce.

2) Saisir e tableau ci-dessous et ’enregistre sous Mes d cuments: \ Nom_Prén m.

Article Quantité Prix Unitaire Montant Remise/Article
Ordinateur 21 1200
Scanner 15 250
Imprimante 8 500
Souris 5 150

Disquette 60 5
Montant brut
Remise
Net a payer

3) Remp ir les cel ules vides par les ésultats adéquats en appliquant les formules suivantes :
Montant = Quantité * Prix Unitaire
Remise/Article = Montant *Taux sachant que taux de remise = 10%
Montant brut = somme des montant
Remise = somme des Remise/Article

Net a payer = Montant brut - Remise

4) Appliquer au tableau une mise en forme de votre choix.
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Grille 4 évaluation : Question N®
Baréme 5 5 3
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